
 

                                                                          ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                              рішення Новомар’ївської  
                                                                              сільської ради від 18.12.2024 № 2 

 

ПРОГРАМА 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ НОВОМАР’ЇВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  НА 2025-2027 РОКИ  
 

Розділ І. Вступ 

         Програма  соціально-економічного розвитку Новомар’ївської сільської 
ради на 2024-2026 роки (далі – Програма) розроблена з метою забезпечення 
стандартів комфортного проживання населення через залучення інвестицій, 
створення сприятливих умов для розвитку промислового виробництва, малого 
та середнього бізнесу, забезпечення життєдіяльності територіальної громади, 
поширення стандартів здорового способу життя, якості медичних послуг, 
рівня освіти, культури та соціального захисту населення. 

Програма розроблена у співпраці з відділами Новомар’ївської сільської 
ради на основі прогнозів і пропозицій підприємств, установ та організацій, 
виходячи із загальної соціально-економічної ситуації що склалася на 
відповідній території з урахуванням можливостей та місцевих ресурсів 
відповідно до пріоритетних напрямів розвитку.  
Програма  визначає основні цілі та першочергові завдання, передбачає 
комплекс взаємопов’язаних заходів з зазначенням джерел їх фінансування. 
Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми  буде здійснюватися за 
рахунок бюджетних та інших залучених коштів. 
Прогнозні розрахунки показників соціально-економічного розвитку 
територіальної громади розроблені на основі статистичних даних, основних 
прогнозних макропоказників України і окремих припущень, інформації 
підприємств, установ, організацій та викладені в додатку 2 до Програми.   

Перелік діючих програм викладено у додатку 3 до Програми. 
 

Розділ ІІ. Аналітична частина 

Географічне розташування 

         Територія громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм 
України входить до складу Вознесенського району Миколаївської області. 
Відстань від адміністративного центру громади до районного центру – 62 км.  
Відстань від адміністративного центру громади до обласного центру –146 км.  
Громада розташована в північно-західній частині Миколаївської області, її 
територія є нерозривною, межі визначаються по зовнішніх межах юрисдикції 
рад територіальних громад що об’єдналися: Новомар’ївка, Обухівка, 
Кам’яно-Костувате, Прищепівка, Кам’янопіль, П’ятихатки, Костувате, 
Петрівка 1, Петрівка 2, Миролюбівка, Юріївка, Лісове, Тимофіївка, Антонівка, 
Орлове Поле, Григорівка, Людмилівка, Михайло-Жукове, Степове, Мостове, 
Воронине, Ганнівка, Єлизаветівка, Цибульки. 

Площа ОТГ становить 422,6 км2.  

 

 



 

Громада межує: 
1) на заході – Благодатненська ОТГ та Арбузинська ОТГ Миколаївської 
області;  
2) на сході –Кетрисанівська ОТГ Кіровоградської області; 
3) на півдні–Братська ОТГ Миколаївської області;  
4) на півночі – Піщанобрідська ОТГ та Рівнянська ОТГ Кіровоградської 
області. 

 

Структура громади 

        До об’єднаної громади з центром в с. Новомар’ївка входять 26 сіл (три 
старостинських округи і центр громади) із загальною кількістю населення 3762  

особи, а саме:  
Таблиця 4 

Розподіл кількості населення по населеним пунктам громади 

№ Назва населеного пункту / старостинського округу Кількість населення, 
осіб 

1 Миролюбівський старостинський округ 758 

4 Ганнівський старостинський округ 975 

5 Григорівський старостинський округ 1533 

6 Новомар'ївка  496 

РАЗОМ 3762 

Демографічна ситуація 

Загальна чисельність населення громади складає 3762 особи, з них 55 
% - жінки, 45 % - чоловіки.  За останні  роки спостерігається тенденція до 
зменшення чисельності населення. Таке зменшення щороку  становить 
близько 200- 300 осіб. Кількість народжених щороку становить біля 25 осіб, 

тоді як кількість померлих близько 45 осіб. Смертність переважає майже в 
два рази за народжуваність. 

Чисельність внутрішньо-переміщених осіб в громаді станом на 
01.01.2024 становила 174 особи. 



 

Динаміка частки вікових груп населення громади  
Осіб, віком % 

0—14 років 14,4 

15—59 років 61,2 

понад 60 років 24,5 

Економічна ситуація 

Загальна кількість суб’єктів господарювання  у 2024 році (останні наявні дані) 
становила 1203 одиниці, з яких 6 одиниці - підприємства та 72 одиниць – 

фізичні особи-підприємці, фермерські господарства – 69, одноосібники – 1056.  

Динаміка сільгосппідприємств за їх розмірами 

№ 
з/п 

Показники одиниць 

1 Загальна кількість суб’єктів 
господарювання, в т.ч.: 

1203 

2 підприємства 6 

3 Фізичні особи-підприємці  43 

4 Фермерські господарства 69 

  одноосібники 1056 

 5 Заклади торгівлі 29 

Вирощування зернових та технічних культур, роздрібна торгівля, 
переробна промисловість залишаються головними видами господарської 
діяльності малих та середніх підприємств у громаді, так само, як і в цілому по 
країні.  
Головними роботодавцями є приватні підприємства сільськогосподарського 
виробництва та переробної діяльності, приватні підприємства  роздрібної 
торгівлі, а також бюджетна сфера.  

Основні роботодавці на території громади 

Назва  Вид діяльності (основний) 

ПРаТ «Добробут» 

Вирощування сільгоспкультур, переробка с/г 
сировини, торгівля с/г продукцією, продуктами 
переробки 

ТОВ «Куйбишева» 
 Вирощування сільгоспкультур, переробка с/г 
сировини, торгівля с/г продукцією 

ССПП «Куйбишева» 

Вирощування сільгоспкультур, переробка с/г 
сировини, торгівля с/г продукцією, роздрібна 
торгівля 



 

ППАФ «Вікторія» 

Вирощування сільгоспкультур, переробка с/г 
сировини, торгівля с/г продукцією, роздрібна 
торгівля 

Фермерські господарства 
Вирощування сільгоспкультур, переробка с/г 
сировини, торгівля с/г продукцією 

Сільська рада Бюджетна установа 

 

Станом на 01.01.2024 року суб’єктом господарювання, який забезпечує 
населення найбільшою кількістю робочих місць є СІЛЬСЬКА РАДА,  ППАФ 
«Вікторія » , ПРаТ «ДОБРОБУТ», СМПП «ЮГ-СЕРВІС»,  ТОВ 
«ЛЮДМИЛІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР».  

Наявність стабільно працюючих підприємств, які забезпечують 
населення робочими місцями є одним з чинників, які сприяють зменшенню 
відтоку населення, забезпечують стабільність надходжень до місцевого 
бюджету та зменшення навантаження на соціальну сферу.  
 

Основні платники податків на території громади  

Назва  Вид діяльності (основний) 

ПРаТ «Добробут» Сільськогосподарська діяльність 

АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ» 
Пасажирський та вантажний 
залізничний транспорт 

 ППАФ «Вікторія»  Сільськогосподарська діяльність 

ССПП «Куйбишева» Сільськогосподарська діяльність 

ТОВ «Куйбишева» Сільськогосподарська діяльність 

 Фермерські господарства  Сільськогосподарська діяльність 

Фізичні особи-підприємці Сільськогосподарська діяльність, 
роздрібна торгівля 

СМПП «Юг-Сервіс» Сільськогосподарська діяльність 

ТОВ «Людмилівський елеватор» 
Зберігпння та реалізація 
сільгосппродукції 

Сільська рада Бюджетна установа 

Найбільшими платниками податків територіальної громади, які 
забезпечують найбільшу кількість надходжень до місцевого бюджету є ПРаТ 
«ДОБРОБУТ», АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ», СМПП «ЮГ-СЕРВІС», ППАФ 
«ВІКТОРІЯ» та СІЛЬСЬКА РАДА .  

 



 

Аналіз бюджету  громади у  2022-2024 роках 

Показники бюджету громади, тис.грн. 
ДОХОДИ БЮДЖЕТУ ВИДАТКИ БЮДЖЕТУ 

2022 рік 2023 рік 11 міс.2024 
року 

2022 рік 2023 рік 11 міс.2024 
року 

51281,

5 

53697,

5 

54835,

6 

65691,

1 

57500,

2 

66886,

9 

57886,

9 

54532,

3 

60235,

3 

58268,

9 

71268,

3 

63497,

0 

            

            

Структура доходів бюджету громади з початком воєнного стану в 
цілому не зазнала значних змін – основним бюджетоутворюючим джерелом 
залишаються податкові надходження.  
Частка міжбюджетних трансфертів в загальному обсязі доходів має тенденцію 
до зниження, і дорівнює  42,5% -  у 2022 році; 46,8% - у 2023 році; 37,6% -  у 
січні-листопаді 2024 року.  

Структура видатків громади за функціональною класифікацією зазнала 
певних змін. Основними сферами витрат залишаються: освіта, соціальний 
захист та соціальне забезпечення та державне управління. Планові на 2024 рік 
(з урахуванням змін станом на 01.12.2023) видатки на фінансування основних 
бюджетних галузей (освіта,  соціальний захист та соціальне забезпечення, 
культура і мистецтво, фізична культура і спорт, державне управління, інша 
діяльність) складають 83,2% у загальному обсязі річних планових видаткових 
показників на 2024 рік. Обсяг профінансованих видатків на основні бюджетні 
галузі за січень-листопад 2024 року склав 81,9% від загальних фактичних 
видатків за 11 місяців. 

Фактичні видатки на зарплату працівників бюджетної сфери та оплату 
спожитих бюджетними установами енергоносіїв за січень-листопад 2024 року 
склали 72,2 % у загальному обсязі всіх профінансованих видатків. 
 Шляхом внесення змін до бюджету Новомар’ївської сільської територіальної 
громади на 2024 рік протягом лютого-листопада поточного року станом на 
01.12.2024 розподілено 13521,8 тис.грн вільного залишку коштів, який на 
01.01.2024 складав 15799,5 тис.грн.  

Разом з тим, враховуючи всі ризики від можливого скорочення доходної 
частини бюджету громади, є необхідність пошуку альтернативних ресурсів 
або грантових джерел надходжень до місцевого бюджету. 

Соціальна та гуманітарна сфера 

Громада має досить розгалужену мережу закладів гуманітарної та 
соціальної сфери, які здатні забезпечити мешканців усіма необхідними 
послугами.  

Освіта 

Новомар’ївська сільська рада налічує 7 закладів дошкільної освіти (з них 
2 структурних підрозділи), 5 закладів загальної середньої освіти та 1 філію.  
Села Ганнівка, Григорівка, Миролюбівка, Костувате та Кам’яно-Костувате 
мають по 1 закладу дошкільної освіти та 1 закладу загальної середньої освіти, 



 

Обухівка та Михайло-Жукове має тільки 1 заклад дошкільної освіти, 
Новомар’ївка - 1 заклад загальної середньої освіти.  
Загальна кількість учнів – 531, з них в дошкільних навчальних закладах – 81 

дитина, в закладах загальної середньої освіти – 450 учнів. 
Охорона здоров’я 

Надання медичної допомоги у Новомар’ївській теритріальній громаді 
здійснює Комунальне підприємство  «Комунальне некомерційне підприємство 
Братський центр первинної медико-санітарної допомоги», в складі якого 
Новомар’ївська амбулаторія загальної практики сімейної медицини . 
Запроектована потужність закладу є достатньою для забезпечення потреб 
населення. Разом з тим на території громади функціонують 4 пункти здоров’я: 
Ганнівський, Григорівський, Людмилівський та  Миролюбівський. 

Соціальна допомога 

В громаді наявні верстви мешканців, які потребують підтримки, це, 
перш за все, інваліди, внутрішні переміщені особи, а також особи з особливо 
низькими доходами. 
Новомар'ївська  сільська  рада  на  договірній  основі співрацює з КО 
"Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг)  Братської  селищної ради", який забезпечує надання соціально 
незахищеним  верствам населення соціальних послуг - "догляд вдома" та 
"денний догляд". 

Культура 

Центрами культурного життя в громаді є 6 будинків культури ( 2 з яких 
не працює), 2 сільських клуба (які не працюють), 7 бібліотек ( 2 з яких не 
працює), 2 музеї в закладах освіти. Ведеться робота по виключенню з мережі 
закладів культури з Міністерством культури та інформаційної політики. 
У с. Григорівка є будинок культури з 3 аматорськими групами. У селах 
Григорівка, Новомар’ївка, Мостове, Ганнівка і Костувате діють бібліотеки. 
Сільські заклади культури були взяті на утримання громади з 2019 року. 

Спорт 

Всі заклади загальної середньої освіти мають футбольні поля та 
спортивні майданчики. 

В селі Ганнівка є майданчик з тренажерами, в селі Новомар’ївка - 

приватний спортивно-розважальний комплекс «Дивосвіт» з кількома 
площадками (три в одному: міні футбол – волейбол, баскетбол; теніс, гольф та 
дитяча площадка). Щорічно, до початку військових дій,  відбувалися  
спортивні змагання  в таких дисциплінах: футбол, волейбол, баскетбол. Дуже 
популярні є велосипедні заїзди. В селі Костувате працює  спортивна секція - 

бейсбол.  
Інфраструктура, що використовується в домашніх господарствах  

(сміття, каналізація, газ і т.п) 

Комунальні підприємства на території громади відсутні. На території 
громади знаходяться 9 водогонів, 6 насосних станцій 7 артезіанських 
свердловин, 138 колодязів шахтного типу та 1 пункт доочистки питної води у 
с. Миролюбівка. Якість води перебуває на задовільному рівні та потребує 



 

впровадження систем доочистки питної води. Довжина водопровідної мережі 
складає 47,525 км. Вода постачається до 42,5% мешканців громади. 
Каналізаційна мережа, підприємства теплопостачання, багатоквартирні 
будинки на території громади відсутні.  

Заклади освіти опалюються твердим альтернативним пальним, окрім 2 
навчальних закладів, які опалюються електрикою.  
На території громади розташовані 12 сміттєзвалищ, які не є 
паспортизованими. 

Як мешканці, так і інституції, не мають проблеми з доступом до 
Інтернету. Окрім того, мобільні оператори забезпечують доступ до мобільного 
Інтернету.  

Транспорт 

На території громади 83,74 км. доріг обласного значення пролягає з 
твердим асфальтним покриттям та 23 км. з грунтовим/насипним покриттям. 
На півночі громади розташована залізнична станція «Людмилівка». 
Автостанції приміського, міжміського та міжобласного сполучення відсутні. 
Можливості скористатись послугами міжнародного автобусного сполучення 
немає. Пасажирські перевезення на території громади не здійснюються.   
Мережа таксі на території сільської ради відсутня.  

Стан навколишнього природного середовища та екологія 

  Забезпеченість газом населення громади складає 37%, інші заклади 
соціальної сфери та приватні домогосподарства опалюються твердим 
альтернативним пальним, що в свою чергу сприяє тому, що повітря 
забруднюється в незначній кількості. 

До позитивного можна віднести відносно не великий рух 
автотранспорту що не призводить до значного забруднення повітря 
відпрацьованими газами та СО2.  

Потенціальну загрозу становить також розташована на відстані 30 км 
атомна електростанція,  в яку входять 3 населені пункти громади: с. Обухівка, 
с. Михайло-Жукове та с. Людмилівка.   

На території громади розташовані 12 сміттєзвалищ, які не є 
паспортизованими. 

Доступ до мережі водопостачання мають 42,5% мешканців громади. 
Вода добувається із артезіанських свердловин та шахтних колодязів, що має 
задовільну якість. 
Каналізаційна мережа на території громади відсутня. 

Розділ ІІІ. Цілі та пріоритети розвитку громади 

Ціль 1. Підтримка активного економічного розвитку громади. 
Пріоритет 1.1. Розвиток реального сектору економіки. 
Ціль 2. Забезпечення комфортних умов проживання мешканців громади.  
Пріоритет 2.1. Розвиток соціальної сфери.      
Пріоритет 2.2. Розвиток гуманітарної сфери.  



 

Пріоритет 2.3. Забезпечення виконання повноважень  виконавчих органів 
ради. 
Ціль 3. Розвиток територій громади.  
Пріоритет 3.1. Забезпечення розвитку житлово-комунального господарства та 
інфраструктури.   
Пріоритет 3.2. Реалізація політики у галузі архітектури та земельних відносин. 
Пріоритет 3.3. Безпекова ситуація в громаді. 
Пріоритет 3.4. Надання субвенцій установам, які обслуговуються з інших 
бюджетів. 

Розділ IV. Основні завдання та механізми реалізації Програми  
(даний розділ викладено в додатку 1) 

Розділ V. Моніторинг та оцінка реалізації Програми 

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми 
здійснює фінансовий відділ Новомар’ївської сільської ради та відділ фінансів, 
бухгалтерського обліку та звітності  сільської ради.  
Під час здійснення моніторингу та оцінки реалізації Програми застосовуються 
основні показники соціально-економічного розвитку громади, викладені у 
додатку 2 до Програми.   

Фінансовий відділ та відділ фінансів, бухгалтерського обліку та звітності 
разом з першим заступником сільського голови забезпечує підготовку 
щорічного проміжного звіту про хід виконання Програми та заключного звіту 
про результати виконання заходів Програми у двомісячний строк після 
закінчення встановленого строку його виконання. Хід виконання Програми 
заслуховується на пленарному засідання сільської ради у щорічному звіті 
сільського голови. Окремо хід виконання Програми на сесії не заслуховується. 
Основні показники соціально-економічного розвитку затверджуються щороку 
на сесії сільської ради.   
 

 

 
 

 



 

Додаток 1 

до Програми соціально-економічного розвитку 
Новомар’ївської сільської ради на 2025-2027 роки  

 

Розділ IV. Основні завдання та механізми реалізації Програми 

Пріоритет
ні завдання 

Зміст заходу Виконавці Орієнтовні обсяги та джерела фінансування  Очікуваний результат 

Всього у тому числі по роках 

2025 2026 2027 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Ціль 1. Підтримка активного економічного розвитку громади   

Пріоритет 1.1. Розвиток реального сектору економіки   

 

1.1.1. 

Розвиток 
підприємн
ицтва, 
промислов
ості 
 

1.1.1.1. Проведення діалогу 
сільської ради і керівництва 
підприємств та вжиття заходів в 
межах повноважень щодо 
проблем і напрямків розвитку 
промислового комплексу 

Новомар’ївська 
сільська рада 

- - - - Налагодження 
співпраці між 
представниками влади 
та промисловцями 
міста 

1.1.1.2. Залучення суб’єктів 
підприємницької діяльності до 
координації спільних дій у 
вирішенні основних проблем 
соціально-економічного розвитку 
та приватного підприємництва 

Новомар’ївська 
сільська рада 

- - - - Співпраця суб’єктів 
підприємницької 
діяльності з органами 
місцевого 
самоврядування   

1.1.2. 

Реалізація 
бюджетної 
політики 

1.1.2.1. Здійснення контролю за 
дотриманням бюджетного 
законодавства на кожній стадії 
бюджетного процесу щодо 
сільського бюджету 

Фінансове 
управління 
Новомар’ївсько
ї сільської ради 

- - - - Дотримання 
бюджетного 
законодавства всіма 
учасниками 
бюджетного процесу 

1.1.2. 2. Здійснення аналізу 
надходжень до сільського 
бюджету за доходами з метою 
контролю за виконанням 
планових показників доходів 

Фінансове 
управління 
Новомар’ївсько
ї сільської ради 

- - - - Виконання планових 
показників доходів 
бюджету громади 



 

сільського бюджету 

1.1.2.3. Проведення аналізу 
податкового боргу по платежах 
до міського бюджету з метою 
контролю за погашенням 
податкового боргу по платежах 
до бюджету 

Фінансове 
управління 
Новомар’ївсько
ї сільської ради  

- -  - Зменшення 
податкового боргу 

1.1.3. 

Розвиток 
партнерськ
их 
стосунків з 
іншими 
громадами 
України 

1.1.3.1. Організація прийому та 
перебування офіційних делегацій  
та налагодження зв’язків з 
новими муніципалітетами 

Новомар’ївська 
сільська рада 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансув
ання 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Налагодження 
співпраці з громадами 
України 

1.1.4. 

Реалізація 
інвестицій
ної 
політики 

1.1.4.1. Впровадження проектів 
переможців конкурсного відбору 
інвестиційних програм і проектів 
регіонального розвитку, що 
можуть реалізовуватися за 
рахунок коштів державного 
фонду регіонального розвитку  

Відділи  
Новомар’ївсько
ї сільської ради  

В межах 
фінансува

ння 

В межах 
фінансув
ання 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

1.1.4.2. Впровадження проектів 
переможців обласного щорічного 
конкурсу проектів та програм 
розвитку місцевого 
самоврядування: 
 

Відділи 
Новомар’ївсько
ї сільської ради  

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансув
ання 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

1.1.4.3. Впровадження проектів 
переможців конкурсного відбору 
мікро-проектів, що можуть 
реалізовуватися за рахунок 
субвенції з обласного бюджету 
місцевим бюджетам на 

Відділи  
Новомар’ївсько
ї сільської ради 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансув
ання 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 



 

реалізацію мікропроектів 
місцевого розвитку  

Ціль 2. Забезпечення комфортних умов проживання мешканців громади   

Пріоритет 2.1. Розвиток соціальної сфери    

2.1.1. 

Соціальне 
забезпечен
ня 
населення 

2.1.1.1. Реалізація заходів  
«Комплексної програми 
соціального захисту «Турбота» з 
2024 до 2026 року включно 

Відділ 
соціального 
захисту 
населення 
Новомар’ївсько
ї сільської ради 

1154146 1154146 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Забезпечення 
соціального захисту 
малозабезпечених 
верств населення 

2.1.1.2.  Святкування та надання 
подарунків дітям із сімей, які 
перебувають у складних 
життєвих обставинах до 
Новорічних, різдвяних, 
великодніх свят 

Відділ 
соціального 
захисту 
населення 
Новомар’ївсько
ї сільської ради 

100000 100000 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Забезпечення 
соціального захисту 
малозабезпечених 
верств населення 

Пріоритет 2.2. Розвиток гуманітарної сфери  
2.2.1. 

Забезпечен
ня охорони 
здоров’я 
населення  

2.2.1.1.  Реалізація заходів 
Програми розвитку надання 
первинної медичної допомоги на 
території Новомар’ївської 
сільської ради та фінансової 
підтримки КНП «Братський 
центр первинної медико-

санітарної допомоги» Братської 
селищної ради Миколаївської 
області на 2025-2027 роки 

Новомар’івська 
сільська рада  

2027946 2027946 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Забезпечення надання 
відповідних медичних 
послуг  
 

2.2.2. 

Забезпечен
ня освіти 

2.2.2.1. Реалізація заходів  
«Програма розвитку освіти 
Новомар’ївської сільської ради 
на 2025-2027 роки» 

 

 

Відділ освіти, 
молоді, спорту, 
культури та 
туризму 
Новомар’івсько
ї сільської ради 

4452120 4452120 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Забезпечення освітніх 
послуг в громаді  



 

 2.2.2.2.Реалізація Програми 
«Шкільний автобус» 
Новомар’ївської сільської ради 
на 2024-2026 роки 

 

 

Відділ освіти, 
молоді, спорту, 
культури та 
туризму 
Новомар’івсько
ї сільської ради 

860000 860000 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

 

 2.2.2.3. Реалізація Програми 
«Безпечне та якісне харчування в 
закладах освіти Новомар’ївської 
сільської ради» на 2023-2025 

роки 

 

Відділ освіти, 
молоді, спорту, 
культури та 
туризму 
Новомар’івсько
ї сільської ради 

1600000 1600000 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

 

 2.2.2.4. Реалізація Програми 
розвитку та функціонування 
української мови як державної в 
усіх сферах суспільного життя у 
Новомар’ївській сільській раді 
Вознесенського району 
Миколаївської бласті на 2024-

2030 роки 

Відділ освіти, 
молоді, спорту, 
культури та 
туризму 
Новомар’івсько
ї сільської ради 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

 

 2.2.2.5. Придбання матеріалів для 
поточних ремонтів ЗДО громади 

 

 

Новомар’ївська 
сільська рада 

 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 2.2.2.6.Капітальний ремонт даху 
Ганнівського ліцею 

 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 2.2.2.7. Капітальний ремонт 
Обухівського ЗДО 

 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 2.2.2.8. Встановлення пожежної 
сигналізації Новомар’ївського 
ліцею 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 2.2.2.9.Підтримка обдарованих 
дітей шляхом проведення 
конкурсів, виставок, фестивалів 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 



 

тощо 

 2.2.2.10. Капітальний ремонт 
даху Миролюбівського ліцею 

 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 2.2.2.11. Придбання в 
установленому порядку 
автобусів для поповнення та 
оновлення парку шкільних 
автобусів шляхом виділення 
субвенції з МБ ОБ для 
співфінансування заходів, що 
реалізуються за рахунок 
субвенції з ДБ  МБ на придбання 
шкільних автобусів 

 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

2.2.3. 

Розвиток 
культури 

2.2.3.1. Реалізація заходів  
«Програми розвитку культури  
на території Новомар’ївської 
сільської ради на 2023-2025 

роки»» 

Відділ освіти, 
молоді, спорту, 
культури та 
туризму 
Новомар’івсько
ї сільської ради 

209400 209400 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Забезпечення  
відповідних умов праці 
працівників  

 2.2.3.2. Проведення поточного 
ремонту Григорівського СБК 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 2.2.3.3. Поточний ремонт даху 
Ганнівського СБК 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 2.2.3.4. Придбання сценічних 
костюмів для БК територіальної 
громади 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 2.2.3.5. Оновлення матеріально-

технічної бази СБК та клубів 
громади 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 



 

2.2.4. 

Розвиток 
фізичної 
культури і 
спорту 

2.2.4.1. Реалізація заходів  
«Програми розвитку фізичної 
культури і спорту на території 
Новомар’ївської сільської ради 
на 2023-2025 роки 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

36300 36300 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Забезпечення умов для 
здорового способу 
життя  

Пріоритет 2.3. Забезпечення виконання повноважень виконавчих органів ради   

2.3.1. 

Виконання 
інших 
повноваже
нь 
виконавчог
о комітету 

2.3.1.1. Розміщення інформації в  
газеті «Перемога»   

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Висвітлення інформації 
виконавчих органів 
ради  

2.3.1.2. Супровід інформаційного 
інтернет- порталу 
Новомар’ївської громади  

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Привернення уваги до 
соціально-значущих 
проблем суспільства 

2.3.1.3.  Виготовлення довідково-

інформаційної поліграфічної 
продукції про громаду   

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Висвітлення діяльності 
виконавчих органів 
ради 

Ціль 3. Розвиток територій громади   

Пріоритет 3.1. Забезпечення розвитку житлово-комунального господарства та інфраструктури    

3.1.1. 

Забезпечен
ня 
благоустро
ю, 
водопостач
ання , 
водовідвед
ення, 
ремонту 
зовнішньог
о 
освітлення 
і доріг  

3.1.1.1. Реалізація заходів  
«Програми «Питна вода» 
Новомар’ївської сільської ради» 
на 2023-2025 роки 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

897000 897000 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Забезпечення 
мешканців громади 
комфортними умовами 
проживання та 
якісними послугами 

3.1.1.2. Реалізація заходів 
«Програми утримання та 
ремонту автомобільних доріг 
загального користування, в тому 
числі місцевого значення та 
вулиць і доріг комунальної 
власності Новома’'ївської 
сільської ради на 2022-2025 роки 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

200000 200000 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Забезпечення 
мешканців громади  
якісними дорогами 

 3.1.1.3. Реалізація Програми 
відновлення, модернізації та 
утримання об’єктів зовнішнього 
освітлення на 2022-2025 роки 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 



 

 3.1.1.4. Реалізація заходів 
Програми охорони 
навколишньогосередовища 
Новомар’ївської сільської ради 
на 2021-2025 роки 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 3.1.1.5.Ліквідація 
несанкціонованих сміттєзвалищ 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 3.1.1.6. Оплата праці 
громадських робіт на території 
Новомар'ївської сільської ради та 
в старостинських округах 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 3.1.1.7. Оплата вуличного 
освітлення на території 
Новомар'ївської сільської ради та 
в старостинських округах 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

300000 300000 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 3.1.1.8. Озеленення територій 
населених пунктів, установ, 
організацій комунальної 
власності 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

16100 16100 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 3.1.1.9. Паспортизація 
сміттєзвалищ 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 3.1.1.10. Поточний ремонт 
водопроводу до табору літнього 
відпочинку «Лісова казка» 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 3.1.1.11. Проведення 
благоустрою кладовищ 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 3.1.1.12. Придбання дитячих 
майданчиків для старостинських 
округів 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 

 3.1.1.13. Поточний ремонт доріг 
загального користування 
місцевого значення шляхом 
виділення субвенції з МБ ОБ для 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Покращення якості 
життя населення 

громади 



 

співфінансування таких робіт 

3.1.2. 

Енергозабе
зпечення 
та 
енергозбер
еження 

3.1.2.1. Реалізація Програми 
енергозбереження 
таенергоефективності 
Новомар’ївської сільської ради 
на 2020-2025 роки 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Впровадження 
енергозберігаючих 
технологій 

3.1.2.2. Розробка Плану сталого 
енергетичного розвитку та 
клімату Новомар’ївської 
територіальної громади до 2030 
року  

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Впровадження 
енергозберігаючих 
технологій, зменшення 
викидів СО2 

Пріоритет 3.2. Реалізація політики у галузі архітектури та земельних відносин    

3.2.1. 

Впорядкув
ання 
земельних 
відносин 

3.2.1.1. Виготовлення проектів 
землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок 
несільськогосподарського 
призначення до продажу на 
аукціоні або права оренди на які 
пропонується для продажу на 
конкурентних засадах в громаді 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Продаж на аукціоні 
вільних земельних 
ділянок 
несільськогосподарсько
го призначення або 
права оренди 

3.2.1.2. Виготовлення проектів 
землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок зі зміною 
цільового призначення  

 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Дотримання 
земельного 
законодавства в 
громаді 

3.2.1.3. Виготовлення технічних 
документацій на земельні 
ділянки комунальної власності  

 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Дотримання 
земельного 
законодавства в 
громаді 

3.2.1.4. Рецензування звітів по 
експертній грошовій оцінці 
земельних ділянок  

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Дотримання 
земельного 
законодавства в 
громаді 

3.2.1.5. Проведення кадастрової 
зйомки земельних ділянок  

Новомар’івська 
сільська рада 

В межах 
фінансува

В межах 
фінансува

В межах 
фінансу

В межах 
фінансува

Дотримання 
земельного 



 

 ння ння вання ння законодавства в 
громаді 

 3.2.1.6. Інвентаризація земель 
усих категорій 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Дотримання 
земельного 
законодавства в 
громаді 

 3.2.1.7. Розробка паспортів 
водних об’єктів 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Дотримання 
земельного 
законодавства в 
громаді 

 3.2.1.8. Розробка технічних 
паспортів гідротехнічних споруд. 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Дотримання 
земельного 
законодавства в 
громаді 

 3.2.1.9. Реалізація Програми з 
встановлення меж населених 
пунктів та проведення 
нормативної грошової оцінки 
земель населених пунктів 
Новомар’ївської територіальної 
громади на 2023-2028 роки 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

800000 800000 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Дотримання 
земельного 
законодавства в 
громаді 

3.2.2. 

Розвиток 
містобудув
ання 

3.2.2.1. Розроблення 
Комплексного  плану 
просторового розвитку території 
Новомар’ївської територіальної 
громади 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Виконання вимог 
Закону України «Про 
регулювання 
містобудівної 
діяльності» 

3.2.2.2. Виготовлення 
генеральних планів та 
інженерно-технічних заходів 
цивільного захисту по населеним 
пунктам: Миролюбівка, Лісове, 
Юріївка, Ганнівка, 
Воронине,Дарниця,Єлизаветівка, 
Мостове, Новофедорівка, 
Цибульки. 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Виконання вимог 
Закону України «Про 
регулювання 
містобудівної 
діяльності» 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Секретар сільської ради                                                                                                                                                                     Ніна СМОЧКО

 

3.2.2.3.Виготовлення 
документації з просторового 
планування населених пунктів: 
Новомар'ївка, Обухівка 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Виконання вимог 
Закону України «Про 
регулювання 
містобудівної 
діяльності» 

Пріоритет 3.3. Безпекова ситуація в громаді 

3.3.1. 

Цивільний 
захист та 
пожежна 
безпека в 
громаді 

3.3.1.1. Реалізація Цільової 
програми захисту населення і 
територій Новомар’ївської 
сільської ради від надзвичайних 
ситуацій на 2025-2028 роки 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

468000 468000 В 
межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Забезпечення 
безпекової ситуації в 
громаді 

Пріоритет 3.4. Міжбюджетні трансферти   

3.4.1. 

Забезпечен
ня 
громадськ
ого 
правопоря
дку  

3.4.1.1. субвенції з місцевого 
бюджету іншим місцевим 
бюджетам 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Дотримання 
бюджетного 
законодавства в 
громаді 

 3.4.1.2. Субвенція з місцевого 
бюджету державному бюджету 
на виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів 

Новомар’івська 
сільська рада 

 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансува
ння 

В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

Дотримання 
бюджетного 
законодавства в 
громаді 

 ВСЬОГО:  13121012 13121012 В межах 
фінансу
вання 

В межах 
фінансува
ння 

 



 

                                                                                                      Додаток 3 

                                                                                                     до Програми соціально-економічного   
розвитку Новомар’ївської сільської  
ради на 2025-2027 роки 

 

Перелік  
затверджених Програм  Новомар’ївської сільської ради   
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1. Програма розвитку фізичної культури і спорту на 
території Новомар’ївської сільської ради на 2023-2025 

роки  

2023-2025 роки № 4 14.12.2022 

2. Програма розвитку освіти Новомар’ївської сільської 
ради на 2025-2027  роки 

202-2027 роки № 1 30.10.2024 

3. Програма економічного і соціального розвитку 
Новомар’ївської   сільської ради на 2022-2024 роки 

2022-2024 роки 

 

№ 5 22.12.2021 

4. Програма утримання та ремонту автомобільних доріг 
загального користування, в тому числі місцевого   
значення  та вулиць і доріг  комунальної  власності 
Новомар’ївської  сільської ради на 2022-2025 роки.  

2022-2025 роки № 6 22.12.2021 

5. Програма відновлення, модернізації та утримання 
об’єктів зовнішнього освітлення на 2022-2025 роки. 

2022-2025 роки № 7  
22.12.2021 

6. Комплексна програма соціального захисту населення 
«Турбота» Новомар’ївської сільської ради на період з 
2024 до 2026 року включно 

з 2024 до 2026 

року включно 

№ 2 

20.12.2023 

7. Комплексна програма сприяння оборонній 
мобілізаційній готовності Новомар’ївської сільської 
ради на 2021-2025 роки. 

2021-2025 

роки. 
№ 8  

30.12.2020 

8. Комплексна програма захисту прав дітей 
Новомар’ївської сільської ради Вознесенського району 
Миколаївської області «Дитинство» на 2024-2027 роки. 

2024-2027 роки № 1  
25.10.2023 

9. Програма «Шкільний автобус»  Новомар’ївської  
сільської ради на 2024-2026 роки 

2024 - 2026 

роки. 
№ 3  

27.03.2024 

10. Місцева програма «Питна вода Новомар’ївської  
сільської ради»  на  2023 - 2025 роки 

2023 - 2025 

роки 

№ 2  
28.09.2022 

11. Програма захисту населення і території від надзвичай-

них ситуацій техногенного та природного характеру, 
забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту 
Новомар’ївської  сільської  ради на 2020-2024 роки 

2020 - 2024 

роки.   
№ 2   

30.06.2021 

12. Програма розвитку культури на території 
Новомар’ївської  сільської ради на 2023-2025 роки 

2023 - 2025 

роки 

№ 3  
14.12.2022 

13. Програма підтримки органів місцевого самоврядування 
та сприяння реалізації ініційованих проєктів, 
спрямованих на соціально-економічний розвиток 
громади на 2023-2025 роки  

2023-2025 роки № 2  
14.12.2022 

14. Комплексна програма профілактики злочинності та 
вдосконалення системи захисту конституційних прав і 
свобод громадян Новомар’ївської  сільської ради на 
2024-2027 роки 

2024 - 2027 

роки 

№ 3 

20.12.2023 



 

15. Програма протидії корупції на території 
Новомар’ївської  сільської ради на 2023-2025 роки 

2023 – 2025  

роки 

№ 3 28.09.2022 

16. Програма інформатизації Новомар’ївської  сільської 
ради на 2023-2025 роки 

2023 – 2025  

роки 

№ 4 28.09.2022 

17. Програма «Безпечне та якісне харчування в закладах 
освіти Новомар’ївської  сільської ради» на 2023-2025 

роки 

2023 – 2025  

роки. 
№ 5 28.09.2022 

18. Програма енергозбереження та енергоефективності 
Новомар’ївської сільської ради (ОТГ) на 2020-2025 роки 

2020-2025 

роки. 
№ 5 03.04.2020 

19. Програма розроблення містобудівної документації 
території населених пунктів  Новомар’ївської сільської 
ради ОТГ на 2024 рік 

2024 рік № 4  15.11.2023 

20. Програма охорони навколишнього середовища 
Новомар’ївської сільської ради на 2021-2025 роки 

2021- 2225 

роки 

№ 1 30.06.2021 

21. Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 
на території Новомар’ївської сільської ради на        
2025-2027 роки 

2025-2027 роки № 1 

25.09.2024 

22. Місцева Цільова програма сприяння територіальній 
обороні Новомар’ївської сільської ради на 2022-2026 

роки 

2022-2026 роки № 7 

16.02.2022 

23. Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб 
Новомар’ївської сільської ради на період з 2023 до 
2025 року включно 

2023-2025 роки № 2 

28.06.2023 

24. Програма підтримки військових частин Збройних Сил 
України у 2023-2024  роках       

2023-2024 роки № 1 

27.09.2023 

25. Програма розвитку волонтерської діяльності на 
території Новомар’ївської сільської ради на період  з 
2023 до 2027  року включно           

2023-2027 № 2 

27.09.2023 

26. Програма з встановлення меж населених пунктів та 
проведення нормативної грошової  оцінки земель 
населених пунктів Новомар’ївської  територіальної 
громади на 2023-2028 роки 

2023-2028 № 3 

27.09.2023 

27. Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 
виробничого середовища на території 
Новомар’ївської сільської ради на 2024-2026 роки 

2024-2026 № 3 

27.09.2023 

28. Про затвердження Програми протидії торгівлі 
людьми на період до 2025 року включно на території 
Новомар’ївської сільської ради 

До 2025 № 2 

27.03.2024 

29. Програма розвитку та функціонування української 
мови як державної в усіх сферах суспільного життя у 

Новомар`ївській сільській раді Вознесенського району 

Миколаївської області на 2024 – 2030 роки 

2024-2030 № 1 

26.06.2024 

30. Програма розвитку надання первинної медичної  
допомоги на території Новомар'ївської сільської ради 
та фінансової підтримки Комунального некомер-

ційного підприємства «Братський центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Братської селищної ради 
Миколаївської області на 2025 - 2027 роки 

2025-2027 № 2 

30.10.2024 

     

        Секретар сідьської ради                                                                          Ніна СМОЧКО 

                                                                                                                              



Додаток 2
до Програми соціально-економічного
розвитку Новомар'ївської сільської ради 
на 2025-2027 роки

Основні показники соціально-економічного розвитку
Новомар’ївської територіальної громади

Найменування показника Одиниця 
виміру

Значення 
показника у 
попередньо 
му році 2023 

рік

Значення 
показника у 

звітному році 
2024 рік

Звітний рік у 
відсотках до 

попереднього 
року 2024 рік 
до 2023 року

І Демографічна ситуація
1. Чисельність постійного населення осіб 3936 3762 -4,6

2. Чисельність постійного населення віком 
18-59 років

Осіб 2268 2278

3. Кількість дітей віком до 18 років осіб 805 784 -2,3

4. Демографічне навантаження на 1000 

осіб працездатного віку
% 72,78 65,14 -7,64

5. Внутрішня міграція населення в межах 
населених пунктів об’єднаної 
територіальної громади

осіб 25 30 12

6. Чисельність осіб з інвалідністю, з них: осіб 263 246 -6,5

7 діти віком до 18 років 30 25 -16,7

8. Контингент, який потребує соціальної 
підтримки

осіб 115 121 5,2

9. Кількість зареєстрованих внутрішньо 
переміщених осіб

осіб 147 96 -34,7

ІІ Економічна ефективність
10.

Обсяг капітальних інвестицій на 1 особу
грн. 353,6 208,5 -41,1

у тому числі за рахунок коштів 
державного бюджету

грн. 0 26,5

у тому числі за рахунок коштів 
обласного бюджету

грн.

у тому числі за рахунок коштів бюджету 
об’єднаної територіальної громади

грн. 353,6 182 -48,6

11. Кількість підприємств малого та 
середнього бізнесу на 1000 осіб 
наявного населення

одиниць 19 15 -6,3

ІІІ Фінансова самодостатність
12 Надійшло доходів до бюджету ТГ грн 40895183 49095733 20,06

13 Доходи загального фонду бюджету 
об’єднаної територіальної громади (без 
трансфертів) на 1 особу

10178,9 12582,9 23,6

14. Капітальні видатки бюджету об’єднаної 
територіальної громади (без 
трансфертів) на 1 особу

грн. 353,6 182 -48,6

15. Питома вага видатків на утримання 
апарату управління у фінансових 
ресурсах ОТГ

% 23,6 21,8 -7,6



16 Рівень дотаційності бюджетів (частка 
базової дотації в доходах загального 
фонду бюджету об’єднаної 
територіальної громади (без 
урахування субвенцій)

% 14,7 0,04 -14,66

17. Частка видатків бюджету розвитку в 
загальному обсязі видатків об’єднаної 
територіальної громади (без 
урахування власних надходжень 
бюджетних установ)

% 0,02 0,01 50

18. Обсяг надходжень до бюджету 
об’єднаної територіальної громади від 
сплати податку на доходи фізичних осіб 

грн. 4783,2 6384,7 13,3

19 Обсяг надходжень до бюджету 
об’єднаної територіальної громади від 
плати за землю на 1 особу

грн. 1651,27 1965,9 11,9

20. Обсяг надходжень до бюджету 
об’єднаної територіальної громади від 
сплати єдиного податку на 1 особу

грн. 3197,8 3538,83 10,7

21. Обсяг надходжень до бюджету 
об’єднаної територіальної громади від 
сплати акцизного податку на 1 особу

грн. 77,3 94,7 12,3

22. Обсяг надходжень до бюджету 
об’єднаної територіальної громади від 
сплати податку на нерухоме майно на 1 

особу

грн. 2088,6 2191,9 4,9

23. Частка видатків місцевого бюджету на 
фінансування пільг, соціальних послуг, 
гарантій та житлових субсидій у галузі 
«Соціальний захист та соціальне 
забезпечення»

грн.

1

1

ІV
Якість та доступність публічних 
послуг

24 Частка домогосподарств, що мають 
доступ до фіксованої мережі Інтернет, у 
загальній кількості домогосподарств 
об’єднаної територіальної громади

% 1092 1122 -3,8

25.

Кількість закладів медичного 
обслуговування населення 
територіальної громади

одиниць 5 5

26. Кількість закладів дошкільної освіти одиниць 7 7

27 Середня наповнюваність групи 
дошкільного навчального закладу 
об’єднаної територіальної громади

одиниць 12 12

28. Частка дітей дошкільного віку охоплена 
дошкільними навчальними закладами, у 
загальній кількості дітей дошкільного 
віку

% 100 100

29. Кількість закладів загальної середньої 
освіти

одиниць 6 6

30 Кількість учнів осіб 452 435 -3,8

31

Середня наповнюваність класів 
загальноосвітньої школи об’єднаної 
територіальної громади осіб 10 10



32. Частка дітей, для яких організовано 
підвезення до місця навчання і додому, 
у загальній кількості учнів, які того 
потребують

осіб 10 10

33. Частка дітей, охоплених позашкільною 
освітою, у загальній кількості дітей 
шкільного віку

% 0 0

34. Сільські бібліотеки одиниць 7 7

35.
Книжковий фонд примірників

36. Видатки на утримання бібліотек грн.
37.

Заклади клубного типу
одиниць 8 8

38

Видатки на утримання закладів 
клубного типу грн.

968755 1291756 33,3

39 Кількість осіб, охоплених соціальними 
програмами та послугами, що 
фінансуються за кошти місцевого 
бюджету

осіб 649 665 2,5

Створення комфортних умов для життя
V Створення комфортних умов для 

життя
40 домогосподарства, забезпечені 

централізованим водопостачанням, у 
загальній кількості домогосподарств 
об’єднаної територіальної громади

одиниць 891 899 0,9

41. Трансферти іншим бюджетам на 
утримання об’єктів соціального 
значення ,послугами яких користуються 
жителі громади

грн 6774967 6190961 -8,7

Секретар сільської ради Ніна СМОЧКО


